

# Bezirksverordnetenversammlung Pankow von Berlin

## Kleine Anfrage

**KA-0433/VIII**

Eingereicht durch:	Eingang:	05.10.2018
<b>Schröder, Roland</b>	Weitergabe:	05.10.2018
<b>Fraktion der SPD</b>	Fälligkeit:	<b>19.10.2018</b>
	Terminverlängerung:	
	Teilbeantwortung:	
Antwort von:	Elektron. Antwort:	
<b>Bezirksamt</b>	Beantwortet:	

Betreff: **Raumerstraße 33: Zweckentfremdung durch dauerhaften Leerstand!? II (Nachfrage zur Kleinen Anfrage KA-0180/VIII)**

### Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:

1. Hat sich die Zahl der in der Raumerstraße 33 gemeldeten Personen gegenüber der Beantwortung der Kleinen Anfrage KA-0180/VIII vom August 2017 geändert? Wenn ja, wie? Wenn nein, welche Rückschlüsse zieht das Bezirksamt daraus?
2. Beträgt die Zahl der Wohnungen unverändert 27?
3. Wie ist die rechnerische Differenz zwischen der Zahl der gemeldeten Personen und der Anzahl der Wohnungen in der Raumerstraße 33? Welche Rückschlüsse zieht das Bezirksamt aus dieser Differenz?
4. Wurden seit der Beantwortung der Kleinen Anfrage KA-0180/VIII vom August 2017 Anträge auf bauliche Veränderungen oder Nutzungsänderungen gestellt? Wenn ja, wann und was wurde beantragt?
5. Welche Antwort hat das Bezirksamt auf das Schreiben an die Rechtsanwaltskanzlei des Eigentümers erhalten? Wann ist diese eingegangen?
6. Wie ist der Stand des eingeleiteten Amtsverfahrens?
7. Fällt das Gebäude bzw. die Räumlichkeiten in der Raumerstraße 33 unter das Zweckentfremdungsverbotsgesetz? Wenn nein, warum nicht? Wenn ja, was konkreten Aktivitäten hat das Bezirksamt in Bezug auf den Leerstand bzw. dessen Ahndung oder Beseitigung unternommen?
8. Hat das Bezirksamt die notwendigen Schritte eingeleitet, um den Wohnraum wieder seiner eigentlichen Nutzung zuzuführen? Wenn ja, wann und in welcher Form sowie mit welchem Ergebnis?
9. Wurden dazu auch Maßnahmen des Verwaltungszwangs geprüft und eingeleitet? Wenn ja, mit welchem Ergebnis? Wenn nein, warum nicht?
10. Welche weiteren Schritte wird das Bezirksamt in dieser Sache wann unternehmen?